

Erratum

In the article by Fiedorowicz et al., ‘Vasculopathy Related to Manic/Hypomanic Symptom Burden and First-Generation Antipsychotics in a Sub-Sample from the Collaborative Depression Study’, *Psychother Psychosom* 2012;81:235–243 (DOI:10.1159/000334779), the first entries in the table headings of tables 3 and 4 are wrong, they inappropriately report χ^2 in the place of the β parameters.
The correct table headings of tables 3 and 4 should read:

β	SE	t	p
---------	----	---	-----